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Цель: учить вязать цветок «Роза»

Задачи: 

· отработка техники вязания столбик без накида; столбик с 1 накидом; столбик с 2 накидами;

· развитие умения работать по схеме

· воспитывать усидчивость, взаимопомощь, самоконтроль, эстетическое восприятие окружающего мира.

Оборудование для обучающихся: пряжа, крючок, швейные нитки, швейная игла, проволока.

Оборудование для педагога: образцы связанных цветов, схемы, таблицы для распознания цветов.

Ход занятия

I. Организационный момент

Перед началом занятия проверим все л готово к занятию: крючок, пряжа, швейные иглы и нитки.
II. Повторение пройденного материала

1. Что вы вязали на предыдущих занятиях?
2. Какие виды петель вы использовали  при работе?

3. Где сейчас ваши работы? Если вы подарили вашу работу или она у вас дома украшает ваш стол или книжную полку – значит ваше изделие принесло пользу.

4. В природе существует 3 основных цвета. Назовите их. (красный, желтый, синий).

Существует еще много разных цветов и оттенков. Как они получаются7 (при смешивание 2 цветов)

Как называются эти цвета? (дополнительные)

5.  При подборе ниток для вязания необходимо учитывать сочетание цветов. Все цвета условно делятся на теплые и холодные.

· Назовите теплые цвета. (красный, оранжевый и т.д.)

· А еще есть черный, серый, белый цвет. Как называются эти цвета? (нейтральные) 

6.  В природе существует родственное и контрастное сочетание цветов

· Назовите родственное сочетание цветов (красный, оранжевый)

· Назовите контрастное сочетание цветов (красный, белый)

7. Умение разбираться в многообразии цветовой гаммы пригодится вам при вязании изделий, игрушек, сувениров, цветов и при оформлении интерьера своей квартиры, как будущим хозяйкам.
III. Сообщение темы занятия
Сегодня на занятии мы будем вязать цветок, а какой вы узнаете отгадав загадку:

Мы сегодня будем вязать цветок «розу» 
IV. Объяснение нового материала

Вводная часть

Роза считается царицей цветов. Поэты посвящали ей стихи

Перед воротами Эдема

Две розы пышно расцвели

Но роза – страстности эмблема

А страстность – детище любви                      (Румилов)

Роза превосходит все цветы своим ароматом. Из ее лепестков изготовляют напитки. Желе, сласти,  а варенье помогает вылечить даже ангину. Лосьон, розовую воду, масло – это тоже изготовляют из лепестков розы и используют в косметике.

Роза бывает чайная, бурбонская, ремонтантная, красная, белая, желтая, розовая – их множество и все они прекрасны! Хотя нужно признать, что другие цветы тоже прекрасны. 

Цветы живут с нами всегда рядом: зимой и летом. Мы дарим букеты цветов друг другу к праздникам, дням рождения, когда идем в школу 1 сентября.
· Как вы думаете, роза растет в саду или в поле (в саду);

· Значит роза, это какой цветок? (садовый)

· Назовите, какие еще вы знаете садовые цветы? (астра, тюльпан)

· А если цветы растут в поле, то как они называются? (полевые)

· Назовите, какие вы знаете полевые цветы? (колокольчики)

Есть цветы садовые, полевые – вы их назвали, а если цветы растут дома, на подоконнике, в цветочных горшках, то, как они называются? (домашние)

· Какие вы знаете домашние цветы? (герань, хлорофитум)

Цветы украшают нашу жизнь с ними теплее и уютнее дома.

· Теоретическая часть

И вот мы сейчас приступим к вязанию розы. Для работы вам потребуется: крючок, пряжа, проволока, швейные нитки и иголка. Вязать мы будем воздушная петля; ст. с 1нак.; ст. с 2 нак.; соед. ст.
Вязание начинается с цепочки воздушных петель, и вяжем по схеме, при работе надо быть очень внимательными. Роза состоит из цветка, чашечки и 3 листиков (разбор схемы).
· Практическая часть
Прежде чем приступить к работе вспомните, и скажите, каким должен быть № крючка с соответствием с толщиной пряжи. (крючок должен быть в 2 раза толще нити)

Отгадайте загадку: «Стоит в саду кудряшка, белая рубашка, сердечко золотое. Что это такое?» (ромашка)

- У меня только сердцевинка цветка, а назовите одно правило техники безопасности, и мы прикрепим 1 лепесток, и так по очереди называя правило у нас получится целая ромашка. 

- Правила вы знаете хорошо, но не забывайте их соблюдать при работе

- Приступаем к работе. Набираем цепочку в.п. (40-60). Если хотите большую розу набираете 60 петель, а поменьше, значит и набираете меньшее количество петель. (работаем 15-20 минут)
- Отложим работу, отдохнем. Проведем физкультминутку
Наши алые цветки

Раскрывают лепестки

Ветерок чуть дышит

Лепестки колышит

Наши алые цветки

Закрывают лепестки

Тихо засыпают,

Головой качают

- Сели прямо, наклонитесь на спинку стула, закрыли глаза, наклонили голову вперед, подбородок касается груди, покачали головой вправо-влево – 5 раз. Открыли глаза. Работаем по плакату.

Отдохнули. Продолжаем работу.
V. Итог занятия
Вот мы и закончили работу. Посмотрите на свои розы, нравятся они вам? Цветы получились чудесные.

- Какие петли вы использовали при работе?
VI. Домашнее задание

Кто не успел до конца оформить розу, закончите дома.

VII. Уборка рабочего места.
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